

政府储备肉投放首日销售火爆

不断供、不限购，政府敢承诺 品质高、价格低，市民很满意

带皮五花肉、排骨两个单品今起降价，进一步让利于民

本报讯(记者 张铮 通讯员 王春洋)猪肉是生活必需品。1月15日是政府储备肉投放首日。记者探访市区投放点,发现不少市民赶早购买,储备冷鲜肉销售火爆。

首日销售火爆

“这些肉质量挺好,看起来很新鲜。”当日9时许,胖东来生活广场一开门,就有很多市民来到挂着红色牌子的政府储备肉投放点挑选猪肉。

一名市民一边挑选一边说,她从报纸上看到政府储备肉投放的消息后,“第一时间”赶了过来。

“我们在柜台前设置了进出口,避免拥挤。”胖东来生活广场工作人员告诉记者,他们增加了人手,对购买政府储备肉的顾客进行分流。

胖东来云鼎店、胖子店许继店,政府储备肉销售同样火爆。柜台前站满了市民。“我一早就过来了!”在九弟万丰购物广场,市民刘淑华花60多元钱买了近2公斤带皮前腿肉。

“政府储备肉品质高、价格低,当然要来买。”市民吴俊高兴地说。

两个单品价格下调

当日,记者从市商务局了解到,政



1月15日,市民在胖子店学府街店政府储备肉投放点购买猪肉。记者 牛书培 摄

府储备肉投放首日,市民购买意愿超过预期,各个投放点都是随卖随补。

记者告诉大家一个好消息:市政府为了进一步让利于民,多次与供货企业协商,下调两个单品的价格。1月16日起,带皮五花肉由每500克25元下调到

每500克24元,排骨由每500克29元下调到每500克27元。

市商务局工作人员提醒,政府储备肉投放期间,政府承诺“不断供、不限购”,请市民有序购买。

载歌载舞迎新春

1月14日,演员在表演舞蹈《春涌》。当晚,由中共许昌市委宣传部等单位主办的“智能制造 宜居之城”许昌市2020年春节联欢晚会在许都大剧院举行。舞蹈、戏曲、小品、诗朗诵、歌曲等节目轮番上演,以群众喜闻乐见的文艺形式,展现了我市2019年经济社会发展、城市建设的成就及各界群众满满的获得感。据悉,这场晚会将于1月22日20时在许昌广播电视台新闻综合频道播出。 记者 牛书培 摄



禁燃禁放,发现一起、处理一起

我市2020年禁燃禁放处罚第一人被依法行拘

本报讯(记者 代玺)1月13日,48岁男子宋某因非法储存、销售烟花爆竹,被襄城县公安局十里铺派出所查处,日前已经被行政拘留。我市近日召开烟花爆竹禁燃禁放工作调度会,扎实推进烟花爆竹禁燃禁放工作。宋某成为我市2020年禁燃禁放处罚第一人。

“飞天猫”“琦幻烟花”“发财红炮”“彩色烟雾手雷”……1月15日上午,记者在襄城县公安局十里铺派出所看到,宋某非法储存、销售的烟花爆竹达16箱。据了解,1月13日11时许,该所民警在十里铺镇双楼宋村检查时发现,聚

红日用品店非法存储烟花爆竹。

面对民警的讯问,该店负责人宋某承认,其前不久从襄城县一个烟花爆竹批发点采购了大量烟花爆竹,准备过春节期间售卖。虽然知道烟花爆竹是易燃易爆危险物品,但是心存侥幸的他在没有烟花爆竹经营许可证的情况下非法储存并销售烟花爆竹。

《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条规定:“违反国家规定,制造、买卖、储存、运输、邮寄、携带、使用、提供、处置爆炸性、毒害性、放射性、腐蚀性物质或者传染病病原体等危险物

质的,处10日以上15日以下拘留;情节较轻的,处5日以上10日以下拘留。”最终,宋某被公安机关处以行拘5日的处罚。

近年来,春节“零燃放”给群众带来的直观感受就是过年更安静了,空气更清新了。禁燃禁放烟花爆竹逐渐成为大家的共识。春节临近,为了让全市人民过一个亮堂、安宁的新年,我市召开专门会议,要求各级党委、政府和相关部门齐抓共管、形成合力,畅通110有奖举报渠道,发现一起、处理一起。

中心城区加装电梯暂行办法出台

加装电梯有了依据 爬楼梯将变成乘电梯

居民可用本人或子女住房公积金

本报讯(记者 黄增瑞)近日,《许昌市中心城区既有住宅加装电梯暂行办法》(以下简称办法)出台,引起老旧小区居民关注。其中,“可使用本人或子女住房公积金”这一惠民举措,将大大缓解居民的筹资难题。1月13日,记者进行了走访。

【意愿】众多居民需求强烈

“我是从微信朋友圈看到这个好消息的。我家在6楼,加装电梯能使用住房公积金,太好了!”市区望田路青竹苑小区8号楼居民张晓丽说,其与家人在这里住了20年。因为没有电梯,该单元不少老住户搬走了。

新兴路市外贸粮油公司家属院居民李先生说,该家属院住着不少老年人。如果能尽快加装电梯,让居民掏些钱,大部分人会同意。

当日,记者在市区一些老旧小区了解到,众多居民对加装电梯需求强烈、充满期待。

【条件】单元楼2/3以上居民同意

市住建局物业管理科科长陈绍军介绍,以单元楼为单位申请加装电梯的,需要经2/3以上居民同意,加装费用及使用、运行、维护费用由相关居民共同承担。有加装意愿的小区可向社区申请。

“居民申请后,经社区、街道办事处统一收集,上报到所属住建部门进行审批。”陈绍军说,政府鼓励和支持既有住宅加装电梯,对符合条件的给予财政资金补贴。

市住房公积金管理中心工作人员说,根据规定,老旧小区加装电梯,房屋所有权人及其配偶或子女可以申请提取住房公积金。细则正由相关部门制定。

【前景】加装电梯数量将增多

“有电梯后,上楼回家只需要十几秒。”在市区塔东路与文峰东巷交会处市公安局家属院,居民董西西从2号楼电梯井里走出。她说,这部电梯是2号楼居民2019年自发加装的。

“我家在5楼。原来,80多岁的奶奶没来住过;电梯装好后,我们把她接了过来。”董西西说。

陈绍军说,近年来,滨河花园、龙湖湾、瑞祥新村等小区,先后由政府主导或居民自发安装电梯近20部。老旧小区加装电梯关乎民生福祉。随着办法的出台,我市老旧小区加装电梯的数量将逐步增多。

“把爱带回家” 让困境儿童 在陪伴中过寒假

本报讯(记者 张铮)1月12日,记者从市妇联了解到,“把爱带回家”双百万结对寒假特别行动启动。

全国妇联、教育部、民政部等七部门联合组织百万名妇联干部、家庭教育专家、基层公安民警、大学生等志愿者,在寒假期间与百万名留守儿童、困境儿童结对,开展“把优良家风带回家”“把法治安全带回家”“把社会关爱带回家”3项活动。

为开展好该行动,市妇联要求村(社区)妇联主席、执委和巾帼志愿者等深入留守儿童、困境儿童家庭,与他们一起过新年,让留守儿童、困境儿童在陪伴中度过假期。